Примеры вопросов вербального теста

В вербальном тесте дается небольшой отрывок текста с последующими утверждениями. Правильным может быть только один ответ. В следующем примере теста необходимо прочитать текст и ответить,  являются ли утверждения верными, неверными или нельзя ответить т.е.:

A - Верно (Утверждение верно, о нем четко говорится в тексте или логически вытекает из него) Выбирайте его, если согласны с утверждением.

B - Неверно (Утверждение неверно или не может логически вытекать из текста). Выбирайте его, если не согласны с утверждением.
С - Нельзя ответить (Невозможно определить является ли утверждение верным или не верным без дополнительной информации). Выбирайте его, если не можете отнести утверждение ни к верным ни к неверным.

Теперь прочтите отрывок:

... Многие организации считают выгодным наем студентов на летний период. Штатный персонал предпочитает брать очередной отпуск именно в летние месяцы, соответственно, необходимы дополнительные сотрудники. Кроме того, некоторые компании наиболее загружены именно в летний период. Трудоустройство на лето, также вовлекает студентов, которые могут вернуться в роли квалифицированного персонала после успешного окончания обучения. Убедившись, что студент работает и учится должным образом, организация поощряет его труд на пермонентной основе. Компания платит студенту фиксированную ставку без дополнительных выплат на больничные и отпуск.... 


Далее, проанализируйте, являются ли следующие утверждения:

А-верными, В-неверными, С-вы не можете ответить.
Утверждение №1. На период отпуска, работа штатного персонала может быть временно возложена на студентов.

Утверждение №2. Студенты, временно нанятые на летний период, получают отпускные в качестве к дополнительных выплат к основному окладу. 


Утверждение №3. Студенты обязаны соблюдать все распорядительные нормативы и бюрократические процедуры Компании.
Утверждение №4. Некоторые компании наиболее загружены в летний период, когда есть возможность привлечь студентов.
Ответы:

№ 1 –правильный ответ А (верно) 

В тексте говорится: Многие организации считают выгодным наем студентов на летний период. Штатный персонал предпочитает брать очередной отпуск именно в летние месяцы, соответственно, необходимы дополнительные сотрудники...

№ 2 - правильный ответ В (неверно)

В тексте упоминается: Компания платит студенту фиксированную ставку без дополнительных выплат на больничные и отпуск... 
№ 3 – правильный ответ С (вы не можете ответить)

Мы не можем ответить является ли утверждение №3 верным или неверным, т.к. в тексте нет упоминаний о нормативах и процедурах.
№ 4 – правильный ответ А (верно)
В тексте говорится: Кроме того, некоторые компании наиболее загружены именно в летний период.
Примеры вопросов числового теста
В числовых тестах требуется ответить на вопросы, в которых фигурируют числовые значения. Обычно дается несколько вариантов ответов, где только один правильный. Как правило, разрешается использование черновика. Использование калькулятора может быть ограниченно.

Просмотрите таблицу:

	Зрители телеканалов

	Название телеканала
	Кол-во зрителей (млн)
	Процент совершеннолетних зрителей в Третий год

	
	Первый год
	Второй год
	Зрители-мужчины
	Зрители-женщины

	«Fox»
	36
	29
	7
	6

	«Discovery»
	138
	93
	24
	18

	«ABC»
	11
	14
	4
	3

	«CNN»
	85
	127
	30
	23

	«NBC»
	48
	49
	10
	12



Теперь ответьте не вопросы:
Вопрос 1. Какой телеканал был наиболее популярен у женской аудитории в Третьем году?
АВС, CNN, Discovery, NBC, Fox
Вопрос 2. Сколько было зрителей в Первом году у телеканалов «Fox», «ABC», «NBC» в сумме?
106, 84, 95, 122, 78

Ответы:

№ 1 –правильный ответ NBC 
NBC- единственный телеканал, где женская аудитория больше мужской 

№ 2 - правильный ответ 95

Просмотрите график:



Вопрос 3. На сколько ежемесячное водопотребление жителей Германии превышало водопотребление Италии в 3 году?
65,70, 75, 80, 85

Вопрос 4. Каково среднее водопотребление граждан Великобритании на 5-ый год, если оно меньше, чем в 4 году на 20%. 
108, 112, 116, 122, 130

Ответы:

№ 3 –правильный ответ 70
№ 4 - правильный ответ 112 140 - (140 Х 20%) = 112

Примеры вопросов пространственного мышления
[image: image2.png]e o - ¢] @ asenerdatocom

Qi

%5 &) Aupecran s IIC OA...

XVBLL - Vuopmauon.. jextp .. o Cucrema eV PsGosui .. ] Cucrewa Jncrasunomeor... I SAP NetWeaver Portal

a8 -=

CnepytoLLme Bonpochkl ONpeAensT Bally cnocoBHOCTb peluaTe HeCTaHAapPTHbIE 3a4aqn. Huxe npuseaeHo ABa TMna
BOMPOCOB, Ha KOTOpble BaM NPeACTOUT OTBETUTb B pamKax 3Toro pasgena. Kaxablii Bonpoc cocTomT us Habopa nonei.
B sTom Habope ogHO none cogepXuT 3HaK Bonpoca (?7), a Bce ocTanbHble Nons - purypbl unu opmel.

durypbl 1 popmbl B kKaxaoM HaGope nonelt o6pasyloT B COMETaHUN 3aKOHOMEPHYHo NocneaoBaTenbHocTb. Balwa sagaya
— onpeAenuTb, Kakol u3 NATK (5) BapMaHTOB HEOBXOAMMO MOCTaBUTb HA MECTO 3HakKa Bonpoca (?7), YTobbl AONOMHUTD
3aKOHOMEpHYIO nocnefoBaTenbHocTb. OBpaTuTe BHUMaHWE Ha ABa CreAyLmMX npuMepa:

MPUMEP 1:

NOACHEHME:

B sTom npuMepe cTeneHb 3aTeMHeHNA TpeyroribHUKOB yCUIMMBaeTCA crneBa Hanpaeo. CornacHo 3TOMY npasuny,
BapuaHT D senseTcs npaBUbHbIM OTBETOM. BapI/IaHT D sBnsieTcs €QUHCTBEHHBIM BapunaHToOM, 3aTeHeHNe KOToporo
Hanbonee BblpaXeHo.
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B aTom npumMepe npuMeHstoTcs ABa Npasuna. [epBoe: KoNMYEecTBO rpaHelt Kaxao durypbl yBenmuMBaeTcst Ha ogHy no
Mepe nepeMelLLeHNst BHU3 KaXKAoW KOMOHKU. BTopoe: dhopMbl CTAHOBSATCA 3aMETHO TeMHee Mo Mepe nepeMelleHus
crieBa Hanpaeo Mo psigaMm. BapuaHT E siBnsieTca NpaBUnbHbIM, TaK Kak TOMbKO 3TOT BapuaHT oTBeYaeT 3TM NpaBunam.
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